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V dubnu 2023 jsem odjela do města plného úžasné kultury s názvem Cork v Irsku, kde jsem 

strávila nejlepší 4 týdny mého života.  

Díky Střední školy designu a módy v Prostějově a programu Erasmus + jsem měla možnost se 

tohohle programu zúčastnit. 

 Pracovala jsem v malém obchodě s názvem Primetime. Podnik už funguje 30 let. Prezentuje 

se hlavně jako skateshop, proto móda je spíše 

streetwear a zaměřená pro lidi orientující se v téhle 

komunitě, ale nemusí tomu tak být. Dále se zabývají 

opravou skateboardů a prodejem náčiní. 

Kolektiv z Primetimu se skládá se zaměstnavatelky 

Kate O´Neill, její pomocnice Claire, a také Arnau 

Siles, který se stará o sociální sítě. Dále zde pracuje 

mnoho studentů v podobném věku jako já. 

Lidé z Primetimu jsou velmi otevření, 

volnomyšlenkářští a unikátní. Jsou velmi 

nápomocní, přátelští a rádi vyčnívají z davu, což na 

naší škole máme velmi podobné. 

Mimo obsluhu v obchodě, která mi ovšem přinesla 

lepší komunikaci s lidmi, jsem pracovala v horním 

patře v kancelářích s profesionálním fotoaparátem. 

Měla jsem možnost rozvíjet svoji kreativitu a zlepšit 

si dovednosti v mém studijním oboru. Fotografovala jsem produkty v netradičním pojetí, aby 

zaujaly sledující. Vše jsem zeditovala a díky poskytnutým radám mohly mé fotky skončit jako 

příspěvek. Díky radám jsem objevila nové znalosti ve fotografii, práci s fotoaparátem a taky 

zjistila, jak to funguje, aby propagace byla pro diváka zajímavá.  

 

Můžu říct, že jsem se naučila lépe rozumět angličtině i s velmi složitým přízvukem. Ze 

začátku jsem měla obavy, ale později jsem si uvědomila, jak rychle jsem byla schopná 

reagovat. 

Ubytováni jsme byli u hostující rodiny se spolužačkou, kde jsme měly každý den snídaně, 

poskytovaný oběd do práce, například malý sendvič a teplou večeři. 

Ve volném čase jsem se scházela s přáteli a objevovali jsme město. Dokonce jsme 

zorganizovali menší výlety. 

Z grantu my bylo hrazeno, MHD, stravování, kapesné a letenky. Před samotnou stáží jsem 

absolvovala přípravné hodiny 

s učitelkou angličtiny, každé úterý 

online, kde jsem mohla zlepšit svůj 

projev a gramatiku za pomocí 

pracovních listů. 

Celkový pobyt v Irsku ve mně vyvolal 

velmi pozitivní dojem a samotná země 

se mi opravdu zalíbila tak, že jsem ani 

neměla chuť se vracet zpátky. Město 

Cork samo o sobě má plno kultury, 

zajímavých lidí, které jsem měla šanci 

potkat, a rozhodně plánuji navštívit 

město znovu. 



Mým úspěchem jsou fotografie, které mohl podnik využít na sociálních sítích a tím i mně 

pomoct s navýšením počtu sledujících. Ovšem největším úspěchem bylo potkat a pomoct tak 

úžasným lidem ve firmě. Dokonce měli o nás se spolupracující znovu zájem. 

 Cork jako město vřele doporučuji navštívit a určitě se dostat do zaměstnání, kde poznáte 

různé typy lidí a dostanete se do úplně jiného prostředí.  Tím, jak jsem mohla poznat nové 

lidi, zemi, jsem si uvědomila, jak moc jsem dospěla a dokázala fungovat naprosto nezávisle.  

Mohu říct, že tohle byly nejlepší čtyři týdny mého života. 

 


